
                                                                                                          

Fiche théorie   © 2022 (reproduction interdite) 

 
L’accord du participe passé sous forme d’ordinogramme 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Y a-t-il un auxiliaire ? 

oui 
non 

Accord comme un 
adjectif 

S’agit-il de l’auxiliaire 
être ? 

oui 

oui 
non 

non 

non 

Le verbe est-il conjugué 
avec 

un pronom ? 

Accord avec le C.O.D 
antéposé 

Est-ce un verbe 
essentiellement 
pronominal ? 

Accord avec le sujet 

oui 

Accord avec le 
sujet 

Accord avec le COD 
antéposé 

Les enfants effrayés par l'orage n'arrivaient pas à dormir. 

Avez-vous mangé les pommes que je vous ai données ? 
                                                      COD 

Les enfants sont arrivés hier. 

Les livres qu’elle s’est achetés. 
Ils se sont envolés. 
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